

给姑姑的一封信

给姑姑的一封信（通用 35 篇）

在平时的学习、工作或生活中，大家对书信都再熟悉不过了吧，书信具有明确而特定的用途和接受对象，并有固定的或惯用的格式。还是对书信一筹莫展吗？以下是小编为大家收集的给姑姑的一封信，仅供参考，欢迎大家阅读。

给姑姑的一封信 篇 1

亲爱的姑姑：

您好！

姑姑，好长时间都没有看见您了，最近您那里有什么好玩的事儿吗？您那里下雨了吗？

姑姑，您已经四年没有回来了。您还记得上次咱们见面的时候吗？那是大年的前几天，您特意回到奶奶家，和我们一起过大年。记得您一见到我，就拉过我的手，问长问短：“上几年级了？学习好吗？考了多少分啊？”您还从超市给我买了一堆好吃的零食。

姑姑，您走的这四年，奶奶家的变化可大了，建了一个小仓子，换了橱柜、餐桌……您也不知道通榆现在怎么样了？让我来给你介绍介绍吧！通榆现在修了新马路，建了好多大楼，有了墨宝园、鹤城广场和好几个大超市，可漂亮了。

姑姑，最近我们这里下了场大雪，因为这次大雪，我们学校还给我们放了几天的假呢。大雪整整下了一天，白花花的雪花好像给大楼盖上了一层白色的棉被。现在雪已经停了，可是还有人堆雪人、攥雪球。地上结了冰，一不小心就会滑倒呢。

姑姑，我还有一个星期就要考试了，老师正在加快讲课，每天留了很多的作业，但是我又很喜欢考期末试，那是因为考了试，就代表着放寒假了，我多喜欢寒假啊！

姑姑，我有件开心的事情向您汇报，那就是我换了一个新同桌，是位女生，而且还是我的好朋友。

最后祝您天天开心、工作顺利、身体健康！

侄女，xxx

20xx 年 11 月 22 日

给姑姑的一封信 篇 2

亲爱的姑姑：

你最近好吗？

期末考试已经结束，寒假生活走来了。我的考试成绩也公布了，虽然都达到了 90 分以上，但都不是最好的，之所以这次考得不理想，是因为我考试时的不专心和不仔细，总是马马虎虎的，这是我的坏习惯。我决定通过这个寒假来改正坏习惯，并加强计算训练和提高作文水平，我坚信下次一定会考出个好成绩的！

春节快来到了，新年的气味已经十分浓烈了。由于我总是有胆小内向的毛病，不敢面对困难，所以我决定这次拜年时主动向长辈们问好，最好能再说说话，聊一聊开心的事。这样不仅能增加胆量，不再惧怕一切，又能增进我和大家的关系。春节前，家家户户都会大扫除，这次大扫除我要多干活不偷懒，让家人在干干净净的家里过一个快快乐乐的新年。

每个假期都会有旅游计划，往常总是爸爸妈妈来定，我根本不用操心，所以我决定，这次由我来制订旅游计划，我的计划就是“西安之旅”。等到大年初一的时候，我们就能相会在奶奶家了，到那时候我们就能见面了。

祝

身体健康，工作顺利。

您的侄女张雨涵

20xx 年 12 月 19 日

给姑姑的一封信 篇 3

亲爱的姑姑：

您好！最近您的工作很忙吧？身体好吗？我们全家都很挂念您。

您还记得我从小最好的朋友杨璐嘉吗？小时候，我们就非常合得来，我们读的是同一个班，不仅下课经常在一起玩，即使星期日或是其他假期我们不是你到我家去，就是我到你家来，原来她来我家玩时，

您还见过她，一个非常文静的小姑娘。

姑姑，您知道吗？当年您见过的那个扎着羊角辫的小姑娘杨璐嘉，现在已经长成一个 1 米 6 左右的大姑娘了，我猜如果她站在您面前，您一定会认不出她来。她的兴趣爱好广泛，多才多艺。她会跳舞、拉小提琴、打乒乓球。在县艺术节的舞台上能看到她活跃的身影；在校文化艺术节中不仅能听到她优美的小提琴声，还能看到她自编自演的舞蹈。打乒乓球那更是她的强项，曾经几次代表广安市到四川省参加乒乓球锦标赛，都获得了很不错的成绩。

姑姑，告诉您，我们现在已经上六年级了，学习非常的紧张。可是杨璐嘉最近身体一直不太好，大家都很为她担心。虽然她自己也很着急，害怕身体不好会落下功课，可她并没有放松学习，病稍微好一点，就坚持到学校来上课。实在不行时，她也会自己在家里认真地复习功课。虽然因为生病耽搁了好几个星期的课程，可她一直坚持在家里自学，凭着顽强的精神和坚忍不拔的毅力努力让自己跟上班级学习的进度，在前不久的月考中，她还取得了非常优异的成绩呢！

乐于助人更是她一贯的风格。记得一次非常重要的考试，我发现自己的钢笔没有了墨水，着急得满头是汗，不知怎么办才好。她好像知道我的心事似的，什么都没有说，只把一只漂亮的钢笔放在了我的桌子上面，我像抓住了一根救命稻草，感激地冲着她笑了笑，然后

连忙写了起来。做完以后，我在同学们中寻找着她熟悉的身影，准备把笔还给她时，只见我的桌子上放着一张纸条：这支笔送给你，下次记着一定要灌墨水哟！

姑姑，你觉得她这个朋友还不错吧！等您下次回家，我一定会向您当面介绍她！

祝：身体健康，工作愉快！

您的侄女：

给姑姑的一封信 篇 4

亲爱的姑姑：

您好您最近还忙吗？工作还顺利吗？好长时间我都没有见到您了，我真的好想您。

您知道吗?我们马上就要期末考试了,因此每天都有一大堆试卷,等着我写完了这张还要写那张,写完语文试卷,还要做数学试卷。时间很紧张,一点多余的时间都没有,因此我的心头就像是压了一块大石头似的,生怕期末考试成绩不好,枉费了老师们的一片好心,让老师失望,所以我必须每天打起百分之百的精神全力复习,分秒必争,认真复习。

姑姑,我还要告诉你个好消息,虽然这几天的作业很多,但我还是能认认真真的做,尽量少出错,因此我还经常得到老师的表扬呢!

姑姑,听奶奶说您在广州的博物馆里找到了一份工作,那么你工作还顺利吗?姑姑,我长大以后也像和您一样在博物馆里工作。

姑姑,现在爷爷、奶奶的身体都非常的好,爷爷每天都会在我耳边说一句话:“你姑姑什么时候从广州回来呀?”可以想象他们是多么想您,您快抽个时间回来看看我们吧!

祝您:

身体健康

工作顺利

爱您的侄女:罗某某

时间:20xx年12月21日

给姑姑的一封信 篇5

亲爱的姑姑:

您好!近来身体好吗?

姑姑告诉您哦,这学期我又得了“三好学生”了。您一定很意外吧!——我这个母老虎也能得“三好”?呵呵,姑姑您错了,我在学校可是只“死老鼠”哦!记得有一次我在写作业,调皮的同学把我的笔给摔坏了,当时我真想打他一拳,可我又不敢。没办法我只好憋着气了。

姑姑您应该知道我的作文得奖的事吧!嘿,您可别小看这件事哦!您上“必应”查查“*佩*”这个大名吧!我可上电脑喽!厉害吧,呵呵!(开玩笑)

另外,表姐这个暑假来不来广州啊?现在广州的公园可是免门票

哦！如果来您可要叫她买一些香港特产给我哦！（开玩笑）比如：巧克力、糖果……

祝您：

身体健康！

**

xx年7月30日

给姑姑的一封信 篇6

亲爱的姑姑：

您好！

姑姑，在我小的时候，您就住在西安，只有每年放长假的时候才回来。

姑姑，我知道您工作忙，回来也只能呆几天就要走了，可是你知道吗？您走了以后，我就偷偷地藏在了被窝里哭，我非常爱您，但是您能回来的时间长一点吗？

姑姑，我知道您怀孕了，奶奶都已经去照顾您了，您不能回来看我了。

妈妈已经答应我，国庆节就把我和弟弟带到您那里去玩儿了，我好高兴，好期待呀！姑姑，您爱我，我知道。您每次回来就会亲我一下，我要什么您就给我买什么，而且还去超市给我买很多零食。

我希望您能生一个男孩，这样的话我就又可以有一个弟弟了，您也一定希望自己生一个男孩子吧？

记得有一次您回来了，那时候您还没有怀孕。回到家后弟弟缠着您想买一个小钻风，您就去给买。我本来就没要，可是您回来的时候却给我也买了一个！我知道您的心里一直在挂念着我。

那天，您带我去买吃的，买完后您对我说要上厕所，让姑父帮您拿包，让我先回家。我就回家去了，等了半天您还没有回来，打了电话才知道，您怕我伤心自己和姑父偷偷溜走了，听到这里我忍不住流下了眼泪。

中秋节到了，我多么希望您能回来，希望能和您在一起！

姑姑，祝您中秋节愉快！

给姑姑的一封信 篇 7

亲爱的姑姑：

您好！

在合川还好吗？

您给我的书很好看。有时候看到精彩的地方，睡觉做梦时都会梦到呢。我梦见了勇敢的鲁滨孙，在我的帮助下，提前十五年回到英国。我用鲁滨孙给我的金子去了美国迪斯尼乐园玩。梦见自由女神向我招手……姑姑，我越来越喜欢看书。阅读使我变得爱憎分明，开拓了我的视野，真是让我受益匪浅。

告诉您，姑姑有一件事我觉得很有趣。那天，我们学校举行了“五一劳动艺术节”。整个学校像宫殿一样，好漂亮！那些节目真是精彩极了。有我们学生们的乐器独奏、京剧等，还有老师的节目呢！各种各样的节目，让我们眼花缭乱。还有劳动文艺展，里面有好多的相框、项链、手链，同学们的红读笔记本，模型。红读笔记本中有大家看课外书的读后感，摘抄的好词佳句。我们各个班有一个卖区，我们班负责卖相框。顿时，操场上响起了讨价还价的声音。听：“便宜点，1元5，怎么样？”“不行，您要想想我们的成本

啊！”……真热闹！最后，我们卖出了六十多元，我们心里美滋滋的！姑姑，您想问我的学习成绩？这可是我的小秘密，暂时不告诉您。不过，我一定不会让您失望的，等春节您回家时再送您一个惊喜。

哦，对了，不要忘了，回来时给我买一些书！

祝：身体健康，工作顺利！

您的侄女：陈瑶 20xx年5月11日

给姑姑的一封信 篇 8

亲爱的姑姑：

你好！

自从你半年前摔断了腿之后，我们去看望了你，然后我就再也没有见过你了，以前你总是会来我家串门，现在你只能在家里躺着养伤，我记得上次去看你的时候，你变瘦了，不像以前那么爱笑了，听表哥说，你都不怎么想吃饭，你的心情很不好，脾气也变得暴躁了。

我很怀念你以前的样子，每天都是笑盈盈的，显得很亲近，你会说好多有趣的笑话，你还会给我讲故事，你是那么的多才多艺，每逢过节，你总会做很多美味的食物，我们团聚在一起，是那么的开心。

我知道，这次的意外，给你带来了很大的打击，如果那天你没有经过山脚下，或者你走得慢一点，你就不会遇到那场意外，再如果，有个人陪着你一起，你就不会因为时间耽误得太久而失去最佳的抢救时间，我听大人的口中知道，那段日子你连活下去的勇气都没有，是姑父每日每夜的守着你，才让你慢慢的振作起来。

姑姑，你知道吗，你的名字就叫春红，红代表好远，你这次的大难不死，一定会必有后福的，生活还有那么多美好的事物等着你呢。你一定要好好的。

祝你身体健康！

你的侄子：

给姑姑的一封信 篇9

亲爱的姑姑：

您好！最近身体好吗？

自从您去年出去打工之后，我非常想念您！我现在是一名六年级的学生了！六年级是小学生涯中最关键的一个阶段。我马上就要进行升学考试了！我正在做最后的冲刺！时间一天天的缩短，我有一种紧迫感不过，我现在学习不是和以前一样了！在背书时，我不是一遍一遍的读，强迫自己记忆，而是理解性的记忆。口读.眼看.耳听.手写.脑想，联系上下文理解意思。这样，五官齐下，很轻松的就能流利的背下课文了。

还有，以前，作文对我来说，并不是个难关。可是现在，一写作文就没有好的素材，总为没有材料可写而头疼。现在，我很注意细节，因为，细节决定成败！每天，我都要把一个好的材料记下来。其实，每天都发生很多事，都可以写成一篇作文。但是，我并没有认真观察，如果认真观察，就会觉得“留心处处皆学问”。所以，我要从生活中汲取素材，选一个好的素材是写一篇文章的前提，这个前提也是最为重要的！

等毕业考试结束后，我真想到您那儿去玩儿一玩儿。可是，我的任务还多。暑假，我还要去学习英语，上一些补习班，为上中学打好坚固的基础。我曾和爸爸说过，我不想在浪河上初中，因为这里的风气太差了。可是，爸爸却不同意，他说，这里的环境虽然不好，但是，只要我认真学习，不受坏环境的熏染，就没事了。还说，哥哥也在这里上学，学习还一直挺好。我想了想，是的，一个好学生不管在什么样的学校，只要认真学习，就仍是个好学生！在浪河中学上学，不正是给我一个锻炼的机会吗？好了，就说到这里了！

祝姑姑：

身体健康，一帆风顺！

侄女儿：杨阳（化名）

给姑姑的一封信 篇 10

敬爱的姑姑：

您好，您在云南游玩得可好？工作顺利吗？告诉你一个好消息，我毕业啦！

讲到“毕业”这个字眼，我总有些莫名的心酸。我舍不得老师同学，舍不得母校，舍不得母校的一草一木，一砖一瓦。可老师说过，小学毕业只是意味着收获了一个阶段的知识，并向下一站出发，去获得更多的知识，去认识更多的朋友。其实吧，我也蛮期待中学生活的，不知道步入中学生活，我会交到什么样的朋友，学习上会遇到什么样的难题呢？

时间流逝匆匆，转眼间马上要到了暑假。我要好好打算，准备把这个暑假过得充实一些。所以我列出了计划表。

我在补习班报了语文，英语和数学。因为我平时成绩不太理想，所以趁着这个暑假，我要努力补一补功课，希望在初一能够使作文和阅读有所提高。当然，数学与英语也是如此，因此我要好好学习，为初中打好基础。暑假里我要好好练钢琴，争取在这段时间里考到五级。还有我还要好好看课外书。阅读能使我们开阔视野，了解课堂上学不到的知识，更要多多看一些名著。

学习之余，也要劳逸结合。我每天要坚持锻炼身体，每天抽出一

两个小时的时间出来打篮球。特别要少看电脑和手机，保护好视力。我希望我在暑假里好好把握每一天，不浪费时间。毕竟“一寸光阴一寸金，寸金难买寸光阴”嘛。这就是我在暑假里的打算了。当然，有空的时候，我也会到海南去看看您，顺便游玩一番。

写到这里就歇笔了，那么就到那个时候再见吧！拜拜喽！

小 M

20xx. 7. 19

给姑姑的一封信 篇 11

亲爱的姑姑：

新年好！

您和姑父工作忙吗？伯爷爷、伯奶奶的身体还好吗？我非常想念你们。

长沙这几年的变化可大呢！到处高楼林立，新修的马路又宽阔又干净，地铁快通车了……

姑姑，长沙新建了很多好玩的地方，我最喜欢去橘子洲玩。据爷爷说，岛上原来住着许多居民，还有几家工厂，现在变成了一座公园。橘子洲上到处是鲜花、绿草、树木，美丽极了！在洲上看湘江，看长沙城，别有一番风味。橘子洲头矗立着毛主席年轻时的雕像，特别雄伟。这里经常举行“橘子洲音乐会”、“橘子洲周末烟花晚会”。每到这时，人山人海，多热闹啊！

姑姑，您还记得我们原来的居住地南湖路吗？坑坑洼洼的路变成了平坦、宽阔的六车道，人行道上绿树成荫。路旁破旧的房子变成了高楼大厦。南湖路过江隧道已通车了，我们去岳麓山不用过桥了。

秋天是长沙最美的季节，秋高气爽，水果、蔬菜非常丰富。我邀请你们来我家做客。到时，我给你们当向导，带你们品尝长沙的美食，去岳麓山看红红的枫叶。

我想到哈尔滨看望你们，玩雪、做冰雕，体验一下北国冰雪世界的乐趣。

祝全家

幸福安康！

XXX

20xx 年 XX 月 XX 日

给姑姑的一封信 篇 12

亲爱的姑姑：

您好！最近您身体工作顺利吗？心情愉快吗？自您回了邯郸，我们已经两个月没见面了，我十分想念您。您给我的书我已经看了好几遍，在梦中还梦见过小木偶匹诺曹呢！告诉你一个好消息，我们学校建了两个书吧，连我们的教室里也有一个书架，窗台上也摆放着各种类型的书，我们可以借书看，增长了许多课外知识。

但是，最近我有一件事让我很难过。小组讨论时，吕晨炆有时拽我帽子，有时卡我脖子，我给他说过一遍，但他不听，于是我告诉了老师，老师让我给他多交流一下。我下课的时候，给他谈了一会儿，可他却说：“不听、不听，就是不听，你白费你的嗓子吧，哼！”有时他不说这句话，也是左耳朵听，右耳朵冒，一副无所谓的样子，有时还跟我犟，于是我又告诉了妈妈。妈妈告诉我给他讲道理，要学会宽容别人，我又去给他说他还是不听。哎！我到底该怎么办呢？

敬祝

身体健康！

您的侄女

瑶瑶

20xx 年 xx 月 xx 日

给姑姑的一封信 篇 13

亲爱的姑姑：

当爸爸告诉我你已经去世的消息时，我真的好伤心还难受，让我很遗憾的是我没有见到你最后一面，我好希望自己能和你深爱着的，我的姑父、表姐、表哥和那些你割舍不下的亲人们一起送你走完在人世间的最后一段路，但是我怕我会有什么不理智的行为，而打扰到你，所以我最终没有去。

亲爱的姑姑真的对不起，请你原谅我不能见你最后一面，也不能送你了。我只能通过用书写文字的方式，向你表达我对你的无限哀思。

亲爱的姑姑，你在天国过得好吗？日复一日，年复一年，转眼间我长大了不少，也明白了许多做人的道理，我不再是那个只会撒娇的女孩子了。每一年的中秋节也在发生着改变，昔日的中秋之时，你总会在我们身边，你总会陪我们赏月、吃月饼、在月光下回忆往事.....

中秋节本是家家户户团圆的喜庆之日，过去我们也不例外，而今却不一样了。

20xx 年的中秋在我们家却成了思念与寂寞的日子.....

20xx 年的中秋之日，你独自在天国过节，不知道天堂会是怎样一番景象呢？是张灯结彩，还是寂寞冷清呢？不管天堂热闹与否，我想你一定在想着我们对吗？你最放心不下和最思念的人是奶奶吧！奶奶一直在念叨你为什么不来看她，我经常偷偷看见奶奶一个人独自流泪，你走得那么仓促，还没来得及和奶奶告别，就带着遗憾走了。可奶奶还不知道你趋去世消息，我们都不敢告诉她，我们怕她知道了会承受不住打击，会倒下去的。而且奶奶已经失去了她最心爱的儿子了，她不能再失去你呀！我们不能这么自私，姑姑你感受到了吗？我们都好想你，姑姑你托梦给奶奶吧，可以让奶奶见你一面。

晚饭过后，坐在院子里，望着明朗的月空，皎洁的圆月。一颗星星好像一直对我笑，姑姑是你吗？你过去的一颦、一笑、一举一动，尘封在心底的回忆忽然间如潮涌般涌现出来，唤出过去中秋节的一幕：

早晨，我一大早便起床等你和姑丈来我们家玩，太阳已缓缓升起，阳光已经普照着大地，乡间的小路也撒上了一层金光。我在家乡的那头等你，吃完团圆饭，我们一起坐在院子里赏月、吃月饼，你会和妈妈聊些家常，听你和妈妈回忆童年的美好，告诉我你们的童年虽不富裕但却幸福的。快乐的...这是多么幸福、温馨的场景呀！

幸福的时光总是过的那么快，一眨眼又是一年的中秋节，而你却已离我们远去。昔日的天空，昔日的明月，昔日的活动，如今已物是人非了。

好啦！姑姑，我不想说太多了，说得越多，思念的痛苦越加清晰。亲爱的姑姑，请你放心，只要姑父和表姐表哥他们需要我，我一定会尽我的能力去帮助他们的，我和你家的亲戚关系不会就这么断的’。希

望你在另一个世界中，不再有哀伤、不再有痛苦、不再有无奈，有的只是属于你的，有着更多更多的快乐与幸福。

即使我们不在你身边，你也要好好照顾你自己，奶奶你不用担心了，我会好好照顾她的。希望你能够经常来看看她，你要过的开心，很开心哟！

我们一切都好，你不用担心！

明年的中秋节，我们再见吧！

给姑姑的一封信 篇 14

亲爱的姑姑：

您好！

好久为和您联系，我很想念您。今年暑假本来是想回东北看望您，和您拉拉家常，对您包的饺子早就垂涎三尺。可是爸爸妈妈工作太忙，无法分身，真是遗憾。不过，姑姑，今年暑假我完成了大队辅导员交给的重要任务，现在我和您说说这件事。

大队辅导员交给我们的这件重要的任务就是去军营寻访江苏创造。我们这一只雏鹰小分队的所有队员都是生在军营，长在军营的学生。面对来自五湖四海的解放军叔叔，问问他们对江苏的了解，向他们宣传江苏数十年的辉煌，鼓励他们继续做好江苏创造的一份子，应该很有意义。

好，说做就做！在采取行动以前，我们进行了周密的部署，准备了很多资料。一边搜集江苏的辉煌成就，队员们一边都情不自禁地啧啧称赞：“咱们江苏真了不起，有这么多的创造！”

带着这份自豪，我们昂首挺胸来到空军大院。怎么行动呢？眼尖的小琪指着迎面向我们走来的一队巡逻队说：“我们就从这儿开始吧。”我们撒开腿，一溜烟来到叔叔们面前。我带头行了一个标准的队礼。叔叔们略显惊讶地停下了脚步，看着我们。我赶紧说：“叔叔们，你们好！我们是小营小学雏鹰小队的队员。今天想和你们交流一下，耽误你们一点时间，可以吗？”看着我们期待的目光，叔叔们同意了。小斓甜甜地问一位面容黝黑的叔叔：“叔叔，请问您是哪里人？”“啊，我是山西人。”“山西的陈醋很有名噢。”叔叔脸上有

了笑容。小名趁势问：“叔叔，您知道咱们江苏有哪些创造吗？”叔叔想了想说：“这方面我知道不少。近的有江苏高铁，之前还有禄口国际机场。”我们很兴奋，七嘴八舌地说：“叔叔，我们江苏还有很多辉煌呢！”我们如数家珍，无比骄傲，叔叔们看着我们直乐。

初战告捷，我们趁胜追击，又来到通讯营，和解放军大姐姐们聊开了。这些大姐姐们还真厉害，她们知道的江苏创造可真多，有些内容连我们都不知道。有位眼睛大大的姐姐面带神秘微笑问我们：“你们一直在问我们，我也来考考你们。20xx年，在连云港开通了一道货轮航线这是江苏省外贸口岸首次开通非洲航班。这道航线是从哪里到哪里？”我们面面相觑，只好老实说不知道。大姐姐说：“它是从连云港到红海到非洲的货轮航线。”我们一询问，原来这位大姐姐就是连云港人。我们虽然有些难为情，但转念一想，我们又多知道了一项江苏创造，这真是一件好事。

一个上午就这样匆匆掠过，我们走在路上，一个个意犹未尽，谁都不想回家吃饭，不知是谁说了一句：“我们明天继续行动，到军区大院，如何？”我们异口同声地说：“好主意！”

傍晚时分，我和爸爸妈妈从大院的岗亭前走过，站岗的叔叔忽然向我微微一笑，轻轻地说：“雏鹰在行动。”哈，他也知道我们这支雏鹰小分队！不过他不知道，我们的鹰足迹已遍及军区大院、白马公园、梅园新村等处。我们立志不仅要成为江苏创造的宣传者，更想成为江苏创造的缔造者。

到那时，我会请姑姑在来南京，请您去看看我们新一带创造的江苏辉煌！

祝

一切平安！

您的侄女：张砚宸

20xx年11月9号

给姑姑的一封信 篇15

亲爱的姑姑，姑父：

您们好！日月变换永不停息，四季轮回也不曾停止，转眼已经四

个春夏秋冬了，可仍然未见你们的身影。你们远离故乡，背井离乡过得可还好？

三月，草长莺飞，拂堤杨柳，再也没有人帮我折；六月，鱼儿快游，蟹儿奔走，再也没有人陪我抓；九月，秋高气爽，万里无云，再也没有人陪我赏；十二月，雪花漫飞，洁白圣雅，再也没有人陪我玩。你们对我这个侄女视如己出，带给我无穷乐趣。你们快回来吧！回来陪我玩。

自从你们走后，我感觉表姐变了，变得自由随便，整天和一群男同学混在一起，成绩更是不用说了，一跌再跌，我实在是不忍心她就此毁掉了大好前程，快回来吧！回来挽救表姐的一生。

你们走了，我想你们也想家，可你们考虑到爷爷奶奶的感受吗？“儿行千里母担忧啊”，两位年过半百的老人常常向我提起你们的轶闻趣事，说话是充满心酸，说多了都是泪啊，你们快回来吧！回来让爷爷奶奶少些牵挂，能安享晚年啊。

姑姑，姑父四年来故乡早已发生了翻天覆地的变化，乡里的沟沟里全换了水泥路，家乡也不再让砍树，高楼也渐渐林立，私家车也越来越多……九别故土，回来时也不要不认得了呀，只要自家的一切仍未变，为了你们回来能找到回家的路。

爷爷说你爱吃梨，家里便辗转种了许多梨树，爷爷还为它们施肥，浇水，雨水多时，怕梨不甜把树遮住，他们年年盼你回来吃梨，日日盼，夜夜盼终究你们还是没有回来。

姑姑，姑父你们快回来吧，回来看看久别的故乡，看看故乡的事和物。

祝你们身体健康，工作顺利。

你的侄女：韩蕊

20xx·1·20

给姑姑的一封信 篇 16

亲爱的姑姑：

您最近好吗？写这封信是想告诉您一个激动人心的好消息，您知道吗？山西省第二届青年运动会的火炬传递于6月14日，在我们可爱

的家乡——祁县开跑啦。

非常荣幸的是，咱们祁县有 25 名火炬手参与此次传递活动，他们分别是顾腾，钟碧琼，李卫华，孙雨……听说他们要从昭馀古城东门一直跑向祁县中学，差不多有 3 公里左右，这可是一个不短的距离呀。传递开始前，大家都聚在昭馀古城的东门，因为那里搭了一个大舞台，大家用歌曲、舞蹈等形式抒发自己内心的激动、兴奋，并借此为传递火炬的运动员们加油、助威。开跑了，我所处的位置是五六棒交接处，第六棒的火炬手是一位叔叔，他高高的个子，微微有点胖，脸上始终挂着微笑，不一会儿，第五棒的叔叔向我们跑来，他连忙走上前去，第五棒叔叔手中那马上要熄灭的火焰，立马和他的火炬头一碰，“哗”一声熊熊大火燃起来了。虽然当时天气很好，但我还是觉得，那熊熊燃烧的火光温暖了我的心，我看着第六棒的火炬手叔叔向大家微笑着，挥着手，向前慢慢跑去，最后从我的视线中消失了。

祁县 25 位火炬手传递工作圆满完成了，二青会也已经圆满举办成功，我多么希望我能成为下一届二青会的火炬手呀！

祝您身体健康，工作顺利！

您的侄女：月月

2019 年 6 月 22 日

给姑姑的一封信 篇 17

亲爱的姑姑：

您好！

请您来我的家乡做客吧！我想给您介绍这里的风光，品尝这里的特产。

我的家乡坐落在双墩镇不远的一个小村庄。这里有金色的稻田，有密密的树林，还有勤劳的农民。那美丽的风光犹如一幅画。村庄里住着一群爱劳动的人们，他们整天手拿农具，在田里干活儿。农活是多么劳累呀，可他们嘴上依然挂着微笑。农民、树木、庄稼、花花草草构成了一幅极美的画。

我的家乡特产是石榴和柿子。每年秋天，枝头上挂满了像红灯笼一样的石榴和柿子。

有的石榴咧开了嘴，好像可爱的小姑娘在说：“我成熟了。”还有的穿着“小红袄”，好像可爱的小少女。剥开石榴皮，一颗颗红宝石晶莹剔透。把这些石榴放入嘴里，顿时感到清甜流遍口腔，这时，你会爱不释手地抱着石榴，一粒粒地剥下慢慢品尝。可我不一样，我喜欢抓一把石榴粒，然后放入嘴中，那清爽无比的感觉是那么甜蜜；是那么凉快；是那么美好；是那么令人向往。

挂满枝头的柿子，远看像小灯笼，近看犹如农民的笑脸。能美美地吃上一个熟透的柿子，那感觉是多么甜美，它并不比石榴逊色。

听了我的介绍，您是不是动心了？来吧，我和家乡会张开双臂欢迎您。

祝您身体健康！生活愉快！

您的侄女：杨 XX

20xx 年 10 月 20 日

给姑姑的一封信 篇 18

亲爱的姑姑：

您好！

又是一年冬至，您起了个大早，揉粉做肉汤圆，煮酒酿小圆子……催促着我和妹妹起床，笑盈盈地看着我们端起热腾腾的汤团、小丸子，美美地吃着。又将长一岁了，这十多年来，成长路上的挫折、烦恼、收获、幸福，都离不开您的陪伴，我想对您说：姑姑，谢谢您！

“飞鸟有巢，鱼儿有水。”世界上所有幸福的人，都有一个温馨的家。我四岁那年，母亲弃养，父亲又常年外出工作，是您如慈母一般关心我、教育我，给了我一个温暖的家，让我重拾母爱。

姑姑，是您教会我坚持不懈。每天清晨，当公鸡放开喉咙第一声鸣叫时，您立马起床准备早饭，到了规定时间，您便将我叫醒，就如一台准时的闹钟。落座于餐桌前，我总能看见一顿营养丰富、品种多样而热气腾腾的早餐，那时的我心里总会涌起一股暖流。饭后，您总坚持送我坐上校车，一再叮咛我上课认真听讲，望着远去的车影才转身回家。

姑姑，是您教会我坚韧不拔。小时候的我总是生病，这可把您给

以上内容仅为本文档的试下载部分，为可阅读页数的一半内容。如要下载或阅读全文，请访问：<https://d.book118.com/865321003113012002>